



Ових дана на северу Косова и Метохије у четири општине Лепосавић, Звечан, Зубин Поток, Косовска Митривица осванули су плакати са заједничком сликом Александра Вулина и Хашима Тачија. На плакатима су биле слике и председника Покрета социјалиста за Косово и Метохију Александра Јаблановића и новопостављене министарке у сепаратистичкој влади самопроглашене „републике Косово“ у доста опуштеним позама и са грбом самопроглашене републике Косово. Плакате су током дана без имало устручавања лепили активисти Српске напредне странке. Ваљда подстакнут овим транспарентима директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић је изрекао чувену реченицу да његов колега из Владе пролази политичком трасом пута „од Че Геваре до Хашима Тачија“.

Поставља се питање шта је разлог овако жестоког сукоба унутар владајуће коалиције у Србији, конкретно између СНС-а и Покрета социјалиста. Одговор је једноставан, а то је новац. И то новац који сепаратистички режим у Приштини пребацује општинама на северу Косова и Метохије. Порекло тог новца је срамно и обезбеђен је договором између Александра Вучића и Хашима Тачија где се српски премијер обавезао да спроведе у дело „Боркове договоре“ и да на административним линијама Јариње и Брњак инсталира царинике и граничну (албанску) полицију. Тридесет посто тог новца, да знају грађани Србије, који се остварује царинењем робе на ова два административна, или боље рећи гранична, прелаза припада општинама на северу Косова.

Апсолутну контролу тог новца у три општине Зубин Поток, Митривица, Звечан контролише СНС а контролу новца у Лепосавићу, чији је тзв. градоначелник Драган Јаблановић отац председника Покрета социјалиста за КиМ, контролише Покрет социјалиста. Како СНС жели да и у Лепосавићу оствари контролу новца а Покрет социјалиста то недозвољава онда је то разлог за овај политички, боље рећи, комерцијални сукоб. Из тог разлога пре негде више од годину дана „непознати“ извршиоци бацили су бомбу на кућу Јаблановића. Министар за локалну самоуправу из редова СНС-а Љубомир Марић требао је да смени Драгана Јаблановића који га је предухитрио па је преко Иса Мустафе сменио њега. Српска брука и срамота је у томе што се тзв. Тачијеви Срби, јер су бирани по Тачијевом уставу, свађају због Тачијевих пара.

## Од Че Геваре до Хашима Тачија - Издаја и лажи без краја

Пише: Марко Јакшић  
субота, 31 децембар 2016 00:57



